

## 体育·体彩

NBA新赛季开赛在即

## 转会市场波澜再起

NBA新赛季常规赛将于北京时间10月27日开打。经历了季前赛的磨合后,不少球队抓紧开赛前几天调整阵容,查缺补漏,沉寂一时的转会市场再起波澜。

## “甜瓜”暂不离开掘金

折腾了一个夏天的“甜瓜”转会目前暂时告一段落,北京时间10月24日,《纽约邮报》称,即使掘金确定要和尼克斯就安东尼的交易进行谈判,最早也不会早于明年7月份。掘金管理层认为,他们完全可以在二月的交易截止日到来之前交易安东尼,因为等到七月份,他们依旧可以通

过先签后换的方式换得一些优秀的筹码。除非新的劳资协议有较大幅度的调整,否则先签后换对于安东尼而言是非常好的选择,因为这样可以使他的利益最大化。

这一消息对目前并无筹码交换安东尼的尼克斯而言无疑是个利好,因为等安东尼明年夏天成为自由球员后,尼克斯将是甜瓜的第一选择,这一点他已经跟大导演斯派克·李说过。

## 热火签下斯塔克豪斯

在麦克米勒确定接受手术,缺席三个月之后,热火今天正式签下联盟老兵斯塔克豪斯救火。据悉,热火为斯塔克豪斯提供了1年140万美元的老将底薪合同。实际上斯塔克豪斯今年夏天就曾毛遂自荐,希望以底薪加盟热火,但遭到了迈阿密人的委婉拒绝,幸运的是,米勒的受伤给

了他机会。

## “蜂王”觅得力替补

据ESPN报道,波特兰开拓者队已经同新奥尔良黄蜂队达成协议,开拓者后卫贾瑞德·贝勒斯将被送至黄蜂,交换到一个2011年的首轮选秀权。贝勒斯加盟黄蜂以后,他会担任克里斯·保罗的替补,为黄蜂的后场提供深度。

本报见习记者 刘伟

想看NBA好球,还要腰包鼓

## 圣诞大战最贵,均价893美元

NBA新赛季常规赛即将拉开大幕,联盟已经卖出了1.7亿美元的门票,纵观本赛季的比赛门票价格发现,想要在现场看一场精彩绝伦的比赛,光有热情还不够,必须要有鼓鼓的腰包才行。而圣诞大战更以893美元的均价优势领衔NBA的昂贵票价。

今年12月26日的圣诞大战被安排在了斯台普斯中心:湖人大战热火!科比力战热火三巨头!夺冠热门对阵卫冕冠军!比赛本身噱头十足,再放在娱乐之都洛杉矶,这样的比赛斯特恩先生不愁没有滚滚钞票,估计893美元还不一定能赶上!

湖人同凯尔特人的恩怨

源远流长,上赛季又是七场大战,仇人相见分外眼红!光看这俩承载着无数光荣历史的队名,比赛就值得一看。所以湖人主场对凯尔特人的票价高居第二,615美元!而凯尔特人主场对湖人的票价高居第四,316美元!

唯一有中国球员的上榜球队是火箭,圣诞大战后,姚明将静待热火三巨头来“踢馆”,一场三英战吕布的好戏也将上演!门票309美元,居票价排行榜第6位。

除此之外,湖人队客场挑战快船队:313美元;魔术队客场挑战湖人队:306美元都是价格不菲。

本报见习记者 刘伟



F1韩国站阿隆索意外夺冠并登上积分榜首位。图为阿隆索(左)和队友豪饮香槟欢庆胜利。  
新华社发

## 西装革履只身一人 滨州1069万巨奖得主现身领奖

山东体彩又出千万巨奖了!10月16日晚,大乐透第10121期开奖,中奖号码为:前区:21、22、31、32、34;后区:02、12。当期全国共中出三注一等奖,每注奖金668万余元,山东滨州体彩技高一筹,凭借7+2追加小复式不仅中得一注一等奖,还通过追加多获得100余万元奖金。此外,他还中得10注追加四等奖、10注追加六等奖,奖金总计10739167元!

## 西装革履只身一人 巨奖得主火速领奖

笔者见到大奖得主A先生的时候,他正西装革履正襟危坐,在体彩中心接待室里等待领奖。不像其他大奖得主都是亲戚朋友全程陪同领奖,A先生中得千万巨奖竟然只身一人前来,“我自己来的,中个奖不用那么紧张,越兴奋让众越容易引起注意。”



瞧,A先生良好的心态不由让人佩服,据了解,周六晚开奖,A先生周日便来领奖了,由于不是工作日他没法领奖,这不,周一一大早他就来领奖了,看来A先生平静的外表下依然掩饰不住激动的心,1069万的巨奖还是足以让人兴奋的。

后悔没倍投  
争取再获奖

“这次还买了其他号码,

都倍投了,唯独这张没有倍投,真是后悔啊。”谈起中奖,A先生还在惋惜,幸好他有追加的习惯,多得了100多万元的奖金,即使没倍投也圆了千万巨奖梦,“我还有很多号码在守号,下次争取把奖池掏空,希望中个更大的!”相信如此的自信会为A先生再次带来好运的。

(赵智)

威海数学高手玩“11选5”  
4.9万大奖轻松领回家

10月10日,威海彩民蔡先生喜得“11选5”10101056期大奖49140元。他的购彩方法可谓非常独特,蔡先生是一位数学老师,平时特别喜欢研究数字,而体彩的“11选5”正合他的胃口,蔡先生买彩有自己的一套方法,首先,他会认真观察走势图,选出自己认为比较有可能的两到三个号码作为基础号码,其次,再进行加减或乘除后得出的数,组成一组号码。

## 中奖10万再获港澳游 临沂彩友:买“顶呱刮”太超值了!

为回馈广大彩友的支持和厚爱,自10月18日起至11月17日,山东体彩推出“买体彩顶呱刮 送港澳双飞5日游”活动,临沂彩友赵先生喜笑颜开,据了解,赵先生是一名体彩忠实彩友,多年来一直坚持购买,但这次刮中大奖,赵先生自己确实没有料到,原来赵先生本是到投注站购买大乐透,顺手

个“港澳双飞5日游”名额,刮中大奖,还获赠“港澳双飞游”,这让前来兑奖的赵先生喜笑颜开。据了解,赵先生是一名体彩忠实彩友,多年来一直坚持购买,但这次刮中大奖,赵先生自己确实没有料到,原来赵先生本是到投注站购买大乐透,顺手

要了2张“接二连三”,正是这不经意间让他“顺手”收获10万奖金。

兑完奖临走时赵先生说:“买顶呱刮真是太值了!不能光我自己去游港澳,我得给俺媳妇再‘刮’个名额出来!”

(王皓 赵新成)



## NBA新赛季即将开始 竞彩邀您共享“篮球盛宴”

10月27日,NBA常规赛正式开始,热火VS凯尔特人、太阳VS开拓者、火箭VS湖人将分别上演精彩对决。10月28日起,竞彩游戏开售NBA的所有场次比赛,彩友可以尽情体验NBA竞彩“盛宴”,享受“看NBA、买竞彩、中大奖”的快乐。

NBA竞彩共有四种玩

法:胜负、让分胜负、大小球、胜分差,玩起来非常简单,前三种玩法都是2个结果中选1个,有一半的中奖机会,就像猜硬币的正反面一样容易。老彩友肯定玩得心应手,新彩友也不必顾虑,竞彩NBA上手非常简单,新彩友可以首选胜负玩法,怎么猜也有高达一半的中奖率,稍微熟悉一点之后

可以任选2场比赛猜2串1,有高达76%的返奖率,目前还有“2串1送大礼”活动,有机会额外获得笔记本电脑或者竞彩投注金大奖。

NBA在中国拥有众多球迷,尤其是姚明、易建联的加盟更是吸引了众多目光,姚明伤愈回到赛场能否带来更多的惊喜也格外

让人期待。用购买竞彩的方式支持自己喜欢的球队、球员,已成为很多球迷的首选,特别提醒彩友,查询NBA赛事和投注比赛可以登录中国竞彩网www.sporttery.cn;看NBA比赛、买竞彩可以到我省各地的“竞彩”专营店。

(孙秀红)



活动时间:2010年10月18日-11月17日

详情查询全省体彩投注站或山东体彩网(www.sdticai.com)